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משתניםהגדרת

הבקרה  משתניהגדרת•
לשלוטנרצהעליהם

י  משתנהגדרת•
נרצהותםהתוצאה א

למדוד

בניית זירת ניסוי

התאמת סביבת •
לפי  AirSimהסימולטור 

המשתנים שנקבעו
י  "תכנון הפעולה ע•

Pythonתכנות בשפת 

הרצת הניסוי

פ  "עDOEהרצת ניסוי •
Full Factorialגישת 

חישוב מדדים נחקרים  •
Pythonבסביבת 

קבלת קובץ תוצאות•

ניתוח תוצאות

קורלציה•
רגרסיה לינארית•
עץ רגרסיה•
רשת נוירונים•
Rניתוח בתוכנת •

תוצאות ומסקנות

יתרונות
יצירת תשתית לשדרוג  •

לטובת פרויקטי המשך

חסרונות
חוסר במגוון של מסלולי מטרה  •

וסביבות סימולטיביות
מימוש פשטני של התהליכים  •

הסימולטיביים בבקר הרחפן

.לא נמצא משתנה בקרה דומיננטי שיכול להסביר בעצמו את ערכי התוצאה•
.לא נמצאה יתירות בין משתני התוצאה כך שאין משתנה מיותר•
.פועל רצינו למצוא את השגיאה המינימליתב בין חיזוי המודלים לבין הערך RMSEבהתאם לחישוב •
.עץ הרגרסיה היא השיטה שהצליחה לנבא בצורה הטובה ביותר את ערכי המטרהניתוח התוצאות הראה כי •
.הוא תהליך מתאים לבניית מודל חיזוי טובMIMOלשיערוך פונקציית DOEלימוד מכונה במסגרת ניסוי •

visScore visQScore commScore penaltiesScore
רגרסיה לינארית 0.1952385 0.1930234 0.06434253 0.1331473
עץ רגרסיה 0.1627286 0.1626052 0.05483677 0.1250929
רשת נוירונים 0.1677547 0.1816971 0.05665069 0.1288138
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RMSEערכי 

הצעות לפרויקטי המשך
הרחבת מגוון התרחישים הסימולטיביים  •

עם שיפור רמת מידול התהליכים בבקר
שילוב מנגנון לימוד מכונה כחלק •

מתהליך הריצה של הבקר
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